

# 第三屆 商務 全港小學 師生寫照 比賽

## 我的繽紛社區

李莽老師

東華三院馬錦燦紀念小學

雙魚河旁步行樂

這裏沒有墟市內熱鬧的商舖，  
只有郊外獨有的悠靜樹林；  
這裏沒有喧嘩吵鬧的人群，  
只有悅耳清脆的鳥聲；

這裏聽不到商販行人的斥喝互罵之聲，  
卻有鄰里的互訴家常；  
這裏見不到熙攘的行李滾輪，  
卻會碰見騎術學員騎着馬兒路過；  
這裏沒有高聳入雲的高樓，  
卻能遙望鄰地的輝煌商廈；  
這裏沒有市內繁忙的車水馬龍，  
但能找到悠閒的白鷺和魚兒。  
  
這裏是流水淙淙的雙魚河旁，  
火車站離這像是很遠，  
卻不時聽到隆隆的火車經過；  
這裏是老牛一家的安居之所，  
商店食肆都在遠處，  
只能聞到豆漿廠飄來的豆香。



白天，疏疏落落的鄉民，或騎單車，或駕汽車，  
匆匆地趕回家園歡聚天倫；  
假日，不少單車好手、遊人，或騎單車，或牽着手，  
盡情地享受郊遊歡聚之樂。

今天，老牛一家在橋下悠閒地享受日光，  
卻被我們輕快的腳步驚擾。

為籌建新校步行的我們，只好心懷歉意：

原諒我們吧！

我們答應你：

來年，我們新的校園，  
會為北區增添新的姿采。

